

民生短讯

近日,我市儿童食品和校园周边食品安全专项整治行动启动。整治行动以各级各类学校食堂、学校周边食品经营点为重点对象,以校园和校园周边200米范围为重点区域,对中小学校食堂、幼儿园食堂、农村义务教育学生营养改善计划的学校食堂,进行重点监督检查;全面排查治理儿童食品和校园周边食品安全隐患,严把产品质量关。(赵佳 徐伊歌)

2014年国家司法考试将于本月20日、21日在河南林业职业学院举行,考生需在本月19日前登录司法部网站下载打印准考证。与去年相比,洛阳考区今年不但对考生进行指纹认证,还现场对考生进行实时拍照。考生需凭有效身份证件、准考证和信息采集单,通过指纹验证通道进入考场。

考试具体时间如下。试卷一:20日8时30分至11时30分;试卷二:20日14时至17时;试卷三:21日8时30分至11时30分;试卷四:21日14时至17时30分。每天7时40分、13时10分,考生可进入考场。(申利超 尚剑玲)

从下岗女工到鲜花店老板

【创富主角】

面对下岗,有人失意颓废,难以走出阴影;有人寻找机会,伺机大干一番。涧西区的王红艳属于后者。12年来,她从下岗职工变为私企老板,从经营10平方米的鲜花店到拥有1200平方米的鲜花园,涉及鲜花销售、婚庆策划等多项业务,事业越做越大。

【创富过程】

从鲜花中觅商机 王红艳曾是我市某国营百货公司的营业员,2002年下岗回家。当时的王红艳也失落、困窘和迷惘过,但生活的压力让她萌生创业的想法。

2003年2月,王红艳到花卉市场当学徒,学习鲜花栽培、养护、包装等技艺,了解不同客户的需求与偏好。一个月后,王红艳借了3000元,在涧西区景华路开了一家鲜花店。

大胆进军婚庆业 创业并不像她想得那么简单,当时鲜花的需求量还不是很大,加之我市处于内地,空运回来的鲜花花期短,有的还没卖掉就已衰败。成立初期,鲜花店一直亏本。

直到2005年,她的生意才出现转机。“那时,婚庆业刚刚兴起,市场潜力巨大,对我来说是一个机遇。”王红艳在考察了郑州、长沙、深圳等地的行情后,果断进军婚庆行业,到广州订购了100套婚纱。

回到洛阳第二天,这些婚纱就卖出29套。诚信经营赢口碑 “婚庆行业拼的是意境,而非简单的道具。”王红艳说,自己操办的婚礼已超过1000场,几乎每次都有新亮点,秘诀在于她巧妙地用了魔幻、古典、童话等不同风格。

“我会一直坚持诚信经营。”王红艳如今已和我市23家知名企业结成长期合作关系。每逢重大节日,她的店门口总会排起长龙。

【创富点评】

市婚庆服务行业协会常务副会长叶根东:善于发掘商机,并能结合顾客的不同需求,提供不同的产品,这是王红艳的成功之处。另外,秉承诚信经营理念也很重要,只有诚信经营才能与客户维系长久的合作关系。

本报见习记者 姜明明



冒充记者推销假冒产品 一男子被拘留

本报讯(记者 申利超 通讯员 赵涵钧)冒充记者推销假冒理疗产品,阻碍民警执法。9月11日,犯罪嫌疑人章某因涉嫌买卖、使用伪造、变造的公文、证件等违法行为,被宜阳县公安局行政拘留。

9月11日9时许,宜阳县鹿鹿山镇派出所接到报警,称有人在黄窑村村委门口推销假冒产品。在民警调查处置过程中,一个自称“基层一线观察网记者”的人拿出新闻工作证,称推销健康理疗产品是为老百姓办好事,并对民警的调查表示愤怒。在这名“记者”的百般阻挠下,其他销售假冒产品的人员迅速逃离现场。

民警依法将持证“记者”章某传唤至派出所进行讯问,并与宜阳县公安局宣传科、县委宣传部、县文化广电局执法大队及市公安局宣传处等部门取得联系。经鉴别,章某所持新闻工作证为假证。

据章某交代,他于2013年在郑州认识一名自称“基层一线观察网总监”的人,并向对方交纳500元办理了新闻工作证,以此骗取他人信任,推销假冒理疗产品。

章某被宜阳县公安局依法处以行政拘留15日、罚款500元的处罚。

栾川县广播电视台符合换发记者证资格人员(9人)

张延科 张峰 姜青伟 孙利娜 刘璐 尤鹏飞 姜秀娟 闫静 任娇阳

举报电话: 市文广新局:(0379)63923912 省新闻出版广电局:(0371)65889023 (0371)69129663



秋雨连日淅沥沥 带来问题一大串

本月6日起,我市出现连阴雨天气。昨日,本报记者多方采访了解到,持续降雨给市民出行带来不少影响:不论坐车、开车都有诸多不便;城区交通压力持续增大,早晚高峰时间延长;我市11家景区暂时关闭。

天气

连阴雨已下十来天,周四将“歇歇脚”

9月6日至今,我市各县(市)区均出现持续性降雨天气。市气象台监测数据显示,6日20时至15日17时,大部分县(市)降雨量均超过100毫米,雨量最大的为宜阳212毫米。

“秋季出现连阴雨天气,是由持续稳定的西南暖湿气流水汽输送与频繁南下的冷空气共同影响形成的。从历年的气象资料看,9月出现连阴雨天气的情况并不罕见。”气象专家介绍,2011年9月3日至9月18日,我市就曾出现连阴雨天气。

绵绵秋雨何时休?气象专家介绍,此次连阴雨天气将持续到周三。从周四开始,天气将逐渐好转,气温也将有所回升。

具体预报为,今天全区阴天有中雨,局部地区有大雨,偏东风2级到3级,气温13℃到17℃;明天全区阴天有小到中雨,气温13℃到18℃;周四阴天转晴天;周五晴天间多云;周六晴天间多云;周日多云到阴天,大部分地区转阵雨。

昨日20时10分,市气象台发布暴雨蓝色预

警,预计未来12小时内我市的大部分县(市)的部分地区将出现50毫米或以上的降雨,提醒做好防范工作,并做好滑坡、泥石流等地质灾害的防御工作。

■ 防御指南

- 1.政府及相关部门按照职责做好防暴雨准备工作;
2.学校、幼儿园采取适当措施,保证学生和幼儿安全;
3.驾驶人员应当注意道路积水和交通阻塞情况,确保安全;
4.检查城市、农田、鱼塘排水系统,做好排涝准备工作。

本报见习记者 李冰 通讯员 禹东晖

出行

坐车、开车都有诸多不便

连日的雨天,给市民出行带来诸多不便。记者走访发现,说起这几天感受,行人、车主各有各的苦衷。

市民任女士车技不太娴熟,这几天她选择乘公交车或出租车上下班。“有车辆经过时,容易被溅得满身泥水,郁闷死了。”任女士说。

市民姜先生在关林开了一家托运部,店面离家不远,平时上下班多是步行,单程耗时约20分钟,但这几天不得不驾车出行。姜先生表示,虽然雨天驾车操心,但总比淋成“落汤鸡”强。

市出租车管理处相关负责人介绍,连日的雨天让出租车生意好了不少,除了维修、保养等无法上

路的车辆,市区4200多辆出租车基本“全员上岗”。“车速太快,水溅了我一身;我下到楼下,车只到大门口……”该负责人说,这几天不时接到乘客的类似投诉。

“大路不好走更别说小路了,本想经大路快点到目的地,乘客却认为在绕路。”出租车司机寇师傅说,眼看小区里停满了车,道路又窄,加上雨天视线不好,但有的乘客执意让把车停在楼栋或家门口;也有个别乘客打车时几步路都不愿走,为了拉客他只能拐回来接。这些天的遭遇让他很无奈,他希望乘客能体谅他们的不易。

本报记者 马毓黎

公交

正常营运,早晚高峰期比较挤

昨日,记者乘坐多路公交车体验发现,早晚高峰乘客较多,其他时段并不是很拥挤。

昨日7时30分前后,记者来到健康西路与汉康路交叉口附近的公交站点,打算乘坐19路公交车到王城公园。十几分钟后,一辆19路公交车缓缓驶来,车上已站满乘客,记者只好艰难地挤上车。驶出两站后,车内乘客已经站到了车门口。

昨日中午前后,记者又先后在开元大道和九都路乘坐57路、37路、69路公交车,发现车上乘客并不多,在各个公交车站候车的乘客很少。乘客王女士告诉记者,她住在老城区,经常乘坐57路公交车

上下班。近日的持续降雨,导致早晚高峰时段的乘客非常多。

69路公交车司机张师傅说,雨水较多导致许多车辆不得不减速慢行,尤其是早晚高峰在部分路段容易出现严重堵车,加上部分路段有积水坑,涉水时需小心通过,由此导致公交车晚点。

市公交集团公司相关负责人表示,这次降水持续时间较长,但是由于雨量较为平均,并未影响公交车的正常营运,所有线路均正常发车。需提醒的是,早晚高峰时段,局部交通拥堵和乘客较多,容易出现车辆晚点情况,市民应错峰出行。

本报记者 苏楠

交通

市区交通压力增大,郑卢高速全线封闭

持续的降雨让我市城区交通压力增大。市交警支队相关负责人介绍,根据近日出行情况,早高峰提前到7时开始,一直持续到近9时;晚高峰从18时开始,直至21时才结束。

高速公路方面,昨日0时40分,郑卢高速公路因多处塌方,多个路段出现团雾全线封闭。洛栾高速公路栾川县到九都山站东半幅多处塌方,该路段也已封闭,截至记者发稿时,仍未开通。

据市交警支队统计,从14日8时至15日8时,市区共发生各类事故191起,其中多为触碰和刮蹭,原因主要是驾驶员并线、变道时未能及时观察路况。

市交警支队秩序管理大队副大队长游洛峰表示,晴朗天气,我市市区一昼夜交通事故量在120起至150起,自从持续降雨以来,我市市区一昼夜事故量升至180起至220起。

昨日17时许,高新区河洛路西环高速公路路口附近发生一起交通事故,一辆轿车与一辆单排货车相撞,导致道路隔离护栏倾倒近百米。巡逻民警表示,虽然尚不能确定详细的事故原因,但雨天光线不好,车辆驾驶员未能及时发现周围车辆,反应不及时是重要的诱发因素。

本报记者 苏楠 特约记者 潘华武 通讯员 李璇

景区

11家景区暂时关闭

记者昨日了解到,受近日连续降雨影响,我市11家景区暂时关闭,具体开放时间视天气状况而定。

市旅游部门相关人士提醒市民,雨天出行更要小心谨慎。在出门前,可通过网络、电话等渠道了解旅游目的地天气状况,确认景区是否正常运营。此外,要特别注意野外游泳、漂流等水上活动安全,加强户外活动防范,尽量不要进行水上活动。

本报记者 戚帅华

11家景区因降雨暂停开放

- 新安县 2家 龙潭大峡谷 青要山
● 栾川县 6家 老君山 重渡沟 伏牛山滑雪场 养子沟 龙峪湾 抱犊寨
● 嵩县 2家 木札岭 天池山
● 汝阳 1家 西泰山

雨中等车



制图 银刚



道路拥堵



河水上涨



出行不便

本组照片均由郝洋 摄